



Čína - Zlatý trojuholník

Čína

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne do Číny, do mesta **Peking**, ktoré je srdcom a symbolom Číny.

2. deň

Po prúde sa presunieme do hotela a po krátkom oddychu sa vydáme spoznávať mesto. Navštívime **Chrám Nebies** – najväčšie posvätné miesto cisárskeho obdobia. Sem prichádzali vládcovia z dynastií Ming a Qing modliť sa za dobrú úrodu. Prejdeme sa po najstaršej ulici Pekingu, **Qianmen street** a presunieme sa do hotela.

3. deň

Jedinečným zážitkom bude **Veľký čínsky múr**, najznámejší symbol Číny. Jedinečný obranný múr začal stavať

Qin Shihuang, prvý panovník zjednotenej Číny, okolo 3. storočia pred naším letopočtom a takmer všetky nasledujúce dynastie v tomto diele pokračovali. V **Letnom cisárskom paláci** si pozrieme najväčšiu imperiálnu záhradu v Číne. Sú tu tradičné pavilóny obkolesené nádhernou scenériou. Dlhá chodba pôsobí ako umelecká galéria. **Obrovské jazero Kunming**, ktoré tvorí 2/3 územia celej záhrady, si užijeme počas plavby. Kde inde sa môžete zúčastniť tradičnej čajovej ceremónie? Fotozastávka pri Olympijskom štadióne, ktorý je nazývaný i Vtáčim hniezdom a zastávka v obchode s nefritmi. **Večerná kulinárska lahôdka, pekinská kačica.**

4. deň

Do **najstarších častí Pekingu** (tzv. hutongov) sa dostaneme rikšou. Navštívime **dom tradičnej miestnej rodiny**. Zastavíme sa i pri budove **Národného divadla**. Čaká nás námestie Tianamen (Námestie nebeského pokoja), najväčšie námestie sveta s rozlohou 44 hektárov, obkolesené monumentálnymi budovami. Svoje brány nám otvorí **Zakázané mesto**, veľkolepé sídlo (Zimný palác) panovníkov dynastií Ming a Čching. Pozrieme sa i do **historického parku Jingshan**, ktorý ponúka nádherné panoramatické výhľady na Peking. Je známy svojimi nádhernými záhradami a kultúrnym významom. Presúvame sa na vlakovú stanicu a vydáme sa do **Xianu**.

5. deň

V ranných hodinách sa vlakom dostaneme do **Xianu**, presunieme sa na hotel, kde si dáme raňajky. Navštívime fabriku na výrobu malých terakotových figúrok, na ktorých nám predstavia celý proces zrodu veľkej **Terakotovej armády**, postavy neuveriteľných rozmerov, opäť jedno z najznámejších miest Číny. Takmer osem tisíc bojovníkov z terakoty v životnej veľkosti pripravených brániť hrob vladára. Zastavíme sa pri **Veľkej mešite** a prejdeme sa **moslimskou štvrťou**. **Špeciálna večera zložená z typických čínskych špecialít**. Po večeri sa pozrieme na tzv. Food street, aby sme nasali miestny život.

6. deň

Ráno začneme zaujímavou aktivitou, **po mestských hradbách sa prevezieme na bicykloch**. Pozrieme si symbol Xianu, **pagodu Veľkej divokej husi**. Popoludní sa presunieme na vlakovú stanicu a vlakom sa presúvame do **Suzhou**.

7. deň

Suzhou, mesto známe jedinečnými záhradami. Začíname návštevou **Luzhi**, vodná dedina. Tento názov dostali v

minulosti viaceré malé mestá, vďaka svojej polohe pri kanáloch (ako Benátky). Luzhi je unikátnym miestom, kde sa čas zastavil pred 100 rokmi. Vychutnáme si plavbu po kanáloch medzi tradičnými domčekmi. Po návrate do Suzhou sa pozrieme do najmenšej, ale **najkrajšej záhrady Majstra rybárskej siete**, ktorá je zapísaná do zoznamu UNESCO. Pozrieme sa i do továrne na výrobu hodvábu. Jednou z najznámejších historických a turistických atrakcií je **malebný kopec Tiger Hill**, známy svojím kultúrnym významom a prírodnou krásou. Má viac ako 2500-ročnú históriu a je opradený mnohými legendami. Jedna z najznámejších legiend hovorí, že po smrti kráľa He Lu z Wu, bol pochovaný na tomto kopci a tri dni po jeho pohrebe sa na jeho hrobke objavil biely tiger, čo dalo kopcu jeho meno. **Ulica Shantang** je nádherným príkladom historickej a kultúrnej krásy a určite stojí za to ju navštíviť, ak máte radi tradičnú čínsku architektúru a atmosféru.

8. deň

Ráno sa presunieme do **Šanghaja**. Začneme ihneď s prehliadkou mesta, aby sme nič nevynechali. Navštívime Šanghajské múzeum, obchod s hodváhom, šanghajskú urbanistickú výstavnú sieň. Ďalšími zastávkami budú Námestie ľudu, hlavné námestie Šanghaja. Staré mesto, jediné miesto so zachovalou tradičnou architektúrou uprostred moderného veľkomesta plného mrakodrapov. Prístav Bund. Najznámejšia obchodná oblasť Šanghaja, ulica Nanjing. Oblasť Xintiandi plná barov a krčmičiek, kde trávia s obľubou svoje večery miestni obyvatelia. Po večeri si užijeme večernú plavbu po rieke Huang Pu s výhľadom na jedinečnú panorámu.

9. deň

Uchváti nás **najvyššia TV veža Ázie**, známa „Perla Orientu“. Navštívime **chrám Nefritového Budhu**, ktorý je jedným z najvýznamnejších chrámov v Šanghaji. Oázu pokoja a radosti si vychutnáme v nádhерnej **záhrade Yu**. Prejdeme sa uličkami pulzujúceho Starého mesta. Opakom bude **módna a moderná štvrť Xintiandi**, ktorá kombinuje historickú a súčasnú architektúru. Je známa svojimi elegantnými obchodmi, reštauráciami či nočnými klubmi.

10. deň

Naša cesta po Číne sa končí. Na letisko sa presunieme sčasti **supermoderným rýchlouvlakom Maglev** a odlietame do Viedne.